



Установлено местонахождение несовершеннолетнего на северо-западе Москвы

Как сообщалось ранее, утром 15 марта 2019 года 16-летний юноша ушел из дома, расположенного северо-западе Москвы и долгое время его местонахождение было неизвестно. По результатам проведенной доследственной проверки, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, по факту безвестного исчезновения 16-летнего было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

Для поиска подростка был создан оперативный штаб, к работе которого, были привлечены криминалисты ГСУ СКР по Москве, оперативные сотрудники ГУ МВД России по городу Москве, а также волонтеры.

В настоящее время установлено местонахождение подростка, его жизни и здоровью ничего не угрожает. Расследование уголовного дела продолжается, следователи выясняют все обстоятельства.

15 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1313987>